Bai 95 ___SO SANH CAC SO TRONG PHAMVI 10000

1. | % a) 999  ...1000 b) 9999 . .. 9998
<|? 3000 ...2999 9998 . .. 9990 + 8
E 8972 ...8972 2009 . .. 2010
500 +5 . .. 5005 7351...7153
2| > a) tkg ...999g b) 59 phdt. .. 1 gi¢
=% 690m ... 1km 65 pht . .. 1 gio
- 800cm . . . 8m 60 phit . . . 1 gid

3. Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi ding :
a) S6 16n nhat trong cac sé 9685, 9658, 9865, 9856 la :

A. 9685 B. 9658
C. 9865 D. 9856
b) S6 bé nhét trong cac s6 4502, 4052, 4250, 4520 1a
A. 4502 B. 4052
C. 4250 D. 4520

4. a) Do rdi viét s6 do do dai thich hop vao ché cham :
Do dai canh clia hinh vusng la : . DCIM. . .

b) Tinh chu vi cla hinh vudng bén.
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Bai 96 LUYEN TAP

1, = a) 8998 . ..9898 b) 1000m ... Tkm
L2 es7a.. ema 980g kg
. 4320 . . . 4320 Tm ... 80cm
9009 ... 900 +9 1 gio 15 phat . .. 80 phat
2. Khoanh vao chir dat trudc két qua duing :
a) B6n s6 nao duac viét theo thi tur tir bé dén lon ?
A. 6854 ; 6584 ; 6845 ; 6548 B. 6548 ; 6584 ; 6845 ; 6854
C. 8654 ; 8564 ; 8546 ; 8645 D. 5684 ; 5846 ; 5648 ; 5864
b) Trong céc do dai 200m, 200cm, 2000cm, 2km, d6 dai Ion nhat a :
A. 200m B. 200cm
C. 2000cm D. 2km

3.1S6|? a)Sobénhdtcobachrsbla:......

4, a) N6i trung diém clia doan thang AB v6i s6 thich hop :
A

B

-

b) NGi trung diém clia doan thang MN véi s6 thich hop
M
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